

大紀元

【特稿】天命昭昭 美國覺醒 共產末日近



大紀元特稿。（大紀元製圖）

更新: 2019-04-03 8:00 PM 標籤: 共產主義, 昭昭天命, 特稿, 社會主義

【大紀元2019年04月03日訊】243年前，美國開國先父們在立國原則中昭告：成為全人類的表率與福音，是美國的使命。在天命眷顧之下、在先哲們的偉大智慧和一代代美國人的努力下，美國成為世界上最強大的國家，擔負起世界燈塔和自由捍衛者的昭昭天命。

然而近百年來，共產主義邪靈為禍人間，其變異思潮肆虐全球，即使是自由世界的龍頭——美國，也近乎淪陷。

美國新一屆政府上台後，力挽美國遭共產邪靈侵蝕而衰敗的頹勢，提出「讓美國再次偉大」。近期掃除「通俄門」陰霾的川普總統，終於擺脫重重掣肘，帶領美國和自由世界全力踐行美國的「昭昭天命」，對抗社會主義和共產主義。在這澎湃的歷史大潮中，共產主義的代表——中共，已走向末路。

美國的「昭昭天命」

1776年7月4日，美國開國元勳們在宣布立國的《獨立宣言》中莊嚴宣告：「我們認定以下真理不言而喻：眾生因創世主創造而人人平等；創世主亦賦予其不可被剝奪的權利，這些權利包括生命存在、自由及追求幸福。」

《獨立宣言》展現了美國的立國理念、立國精神，並傳遞著人類的普世價值。美國，是信仰神的國度。因此，對神的正信，不但是創世主賦予人類的天賦人權，更是美國的立國之基，是創世主賦予美國需全力守護的神聖使命。

美國的建國先父們不但凝結人類的偉大智慧，設計出三權分立的政體，從制度上保障了美國的穩定和強大；更為偉大的是，先哲們銘記創立美國的初衷，並在立國原則中加以確認：美國，肩負著神賦予的以自身表率作為燈塔、引導世界的使命；美國就是神選定的，文明和道德的表率、人權和自由的捍衛者。這，就是美國堅信的、自身秉持的無可否認的神授天命，即「昭昭天命」（Manifest Destiny）。

二百多年來，美國一直奉行「昭昭天命」的立國原則。從狹義上看，在西方文明中，美國信仰西方正教，在歷史上傳播的是西方傳統文化和價值觀；但從廣義上，站在全球和人類的角度，美國的確肩負並踐行著「昭昭天命」，傳播、守護全人類的天賦人權、普世價值和傳統道德。

美國遭共產主義「蠶食」

不過，在當今形勢下，美國要踐行其昭昭天命並不容易，因為世界已發生了改變。

27年前，在1992年美國共產黨的一次會議上，一位名叫鮑爾斯（Curtis Bowers）的美國人聽到了共產黨人滲透美國的計劃和步驟。計劃包括用鼓吹同居來毀掉美國的家庭制度；用政府代管家庭教育來影響年輕一代；制定過多的規章制度來遏制企業的發展；用讓美國人接受同性戀來毀掉美國建立在宗教信仰與道德之上的文化等。

2008年，時任愛達荷州眾議員的鮑爾斯驚覺，共產黨16年前提出的、那些當時被他視為不可能實現的目標，居然被共產黨達成了。

鮑爾斯意識到自己的使命——要讓人們了解共產主義的陰謀。於是，他於2010年、2015年推出紀錄片《蠶食美國》，揭露了近百年來共產主義有預謀、有步驟地從政治、經濟、宗教、教育、文化等多個領域對美國進行滲透和破壞的顛覆活動。

2017年11月起，大紀元發表《九評》編輯部系列社論——《共產主義的終極目的》、《魔鬼在統治著我們的世界》，揭示出共產主義的終極目的就是毀滅人類，共產主義及其變種思潮正在世界各國大行其道，美國也在共產邪靈的進攻下近乎全面淪陷。

真相，觸目驚心：共產邪靈這個魔鬼，正在全球肆虐，威脅著人類的未來。共產邪靈對人類的威脅，最集中的體現，就是其在世間的代表——中共的滲透和擴張。

經濟上，據美國商務部的數據，美國對中國的貿易逆差在總體貿易逆差中的占比，從2001年中國加入世界貿易組織時的20%左右，飆升至2018年的68%；這期間，美國的工廠減少了超過7萬家；而1985年至今，中共從對美貿易（順差）中獲利超過5萬億美元。

共產邪靈在過去40年中，不僅假中共之手、以掠奪式貿易重創了美國經濟，更通過文化變異運動破壞了美國的傳統文化和道德，將美國拖入變異和墮落的境地。

《九評》編輯部在社論中指出，上世紀60年代起，共產邪靈在東西方同時開展了「文化革命」來敗壞人類道德，其中在東方就是毛澤東發動的臭名昭著的「文化大革命」，而在西方則是以「先鋒藝術」、「性解放」、「同性戀」、「嬉皮文化」等為標誌的「反文化運動」。

美國，從經濟、法律、藝術、教育，到信仰、道德、文化、家庭等，都遭到共產邪靈的滲透和侵蝕。

神韻復興傳統 促使人覺醒

不過，危機中蘊藏了希望。《九評》編輯部在社論中透露玄機：「慈悲的創世主一直在看護著人類。人們因為背離神而招致災禍，只有回歸神指的路才能獲得神的救度。」

回歸傳統，點燃希望。2006年在紐約成立的神韻藝術團，正在全球掀起復興傳統文化的熱潮，引領當今世界回歸傳統。神韻藝術團在舞台上重現了輝煌的五千年神傳文化，傳播「真、善、忍」的普世價值。

2018年度神韻在全球155個城市演出近600場，其中在美國演出384場。目前六個團在全球巡迴演出，一年比一年規模更大。幾乎場場爆滿，每年覆蓋上百萬觀眾。自由世界的名流精英爭相入場，看完以後像覺醒了一般。

復興東方神傳文化的神韻演出，在西方文明的守護國——美國，發起和興盛；抵制社會主義和共產主義的大旗，率先在美國被舉起。這並非巧合，正是天命之體現、創世主的巧妙安排。

清除共產邪靈乃「昭昭天命」

《九評》編輯部社論指出「神安排了中共最後的解體」，「中國的執政者和其他掌握權柄的人，如果有意解體中共，神為其安排好了所有的一切，包括未來天賦神授的真正權柄」。

如果說，在東方撲朔迷離的形勢下，誰能夠順天應命、利用手中的權柄推動解體中共，尚未顯出端倪；但在西方，誰贏得了天賦神授的真正權柄，已不言自明。

2017年上台的美國總統唐納德·川普（Donald Trump），不但正在領導美國回歸對神的正信，同時已在全球發起抵制中共和社會主義滲透的全面冷戰。

「讓美國再次偉大」是里根總統的競選口號，也是川普總統的競選口號。它並非是政客們空泛的政治口號，而是踐行美國的「昭昭天命」。美國新政府清醒地認識到，美國在當今時代下的昭昭天命，就是要回歸對神的正信，同時抵制中共滲透，清除共產邪靈（社會主義）。

川普在2017年的多次演講中指出：在美國，我們不崇拜政府，（而是）崇拜神。2017年5月，川普簽署了「信仰自由行政令」，凸顯了美國政府捍衛信仰自由的決心。

2018年7月，美國新政府在首都華盛頓主辦了第一屆「促進宗教自由部長級大會」，確定維護宗教信仰自由是美國政府的首要任務。

美國副總統彭斯在大會上宣告：「正如美國開國元勳的認知，這種寶貴的自由不是由政府賦予的，而是創世主賦予的。我們相信它不僅屬於美國人民，它屬於所有人。美國一直並將永遠以我們的榜樣引領世界。」

2018年9月川普在聯合國大會上發表演講，直批「共產主義到哪兒都帶來災難與毀滅」，「從蘇聯到古巴，再到委內瑞拉，無論採用了真正的社會主義還是共產主義，都（給國家）帶來了痛苦、毀滅性的破壞和失敗」，「世界上所有國家都應該抵制社會主義及其給每個人帶來的苦難。」

美國新政府不但發起貿易戰倒逼中共進行結構性改革，同時還帶動歐洲、澳洲等自由社會一起抵制中共的「2025」、「一帶一路」、「華為5G」等經濟滲透。

2019年3月，在中共最高層訪問歐洲、企圖分化歐盟的同時，歐盟已開始討論抵制中共滲透的強硬政策。法國總統馬克龍挑明了「我們都不天真」，意味著歐洲已經覺醒，也開始抵制中共滲透。

在抵制、清除共產邪靈的全面對抗中，美國總統及其內閣頂住重重阻力，迎難而上，「讓美國再次偉大」，根本目的不可能是為了現代變異政治中的所謂「霸權」，實質上正是在踐行美國的「昭昭天命」。

而川普「美國優先」的施政表現，也不是出於狹隘的民族或國家利益，而是幫助美國從被共產邪靈侵蝕的傷害中恢復過來，復甦經濟、恢復國力，使美國的傳統文化和道德，包括對神的正信回歸。

四面楚歌 共產主義末日近

2018年開始，中共全面擴張共產極權的企圖遭遇重挫，「2025」、「大國外交」等口號銷聲匿跡，「一帶一路」、「孔子學院」等滲透計劃被曝光，在全球遭圍堵。

2019年3月25日，二十多位美國國防、政治、宗教、媒體等領域的知名人士在華盛頓成立了「應對中國（中共）當前危險委員會」，目標是幫助美國民眾與決策者認清中共的威脅和危害，整合美國各方力量，全方位圍剿中共。

2018年10月，美國副總統彭斯在華盛頓智庫哈德遜研究所發表重要演講，全面揭露了中共對美國的滲透。同年11月彭斯出席東盟峰會時表態：冷戰與否，中共抉擇。

中共如今在國際社會上，面對的不僅僅是美國跨黨派的抵制，中共舊日的「老朋友們」也紛紛轉向。

2018年11月，美國知名智庫加州斯坦福大學胡佛研究所發布報告《中國影響力與美國利益：提高建設性警覺》，警告說中共對美國大學、媒體、智庫和公司的滲透已相當嚴重，而多數美國人對此仍渾然不覺。

值得一提的是，聯名發表該報告的有來自八個國家的32位著名「中國通」學者，其中許多人長期被認為是親中（中共）派，過去一直主張和中共保持良好關係，不過現在對中共的態度轉向警惕和懷疑。

這些「中國通」的集體覺醒表明，在美國的帶領下，多年來被中共謊言蒙蔽的自由社會的精英們，如今徹底覺醒，認清了中共的邪惡本性，開始改弦易轍，轉為抵制中共滲透。

美國的覺醒、自由世界對中共和共產主義的集體抵制，匯集成當今的歷史洪勢，中共已經四面楚歌。

「推倒這堵牆」中共隨時可能解體

32年前（1987年），美國總統里根發表演講，呼籲當時的蘇共總書記：「推倒這堵牆！」里根呼籲推倒的，是象徵共產主義鐵幕的柏林牆。

當時里根總統的呼籲，幾乎無人關注，因為人們不相信柏林牆會輕易垮掉。兩年後，1989年11月，在東德官員一個「偶然錯誤」的推動下，柏林牆被推倒。

歷史，總是出人意表，在世人難以預料的偶然中，沿著必然的趨勢滾滾前行。

2018年，川普政府正式對中共發起貿易戰，要求中共糾正低價傾銷、高關稅、補貼等不公平貿易行為，並停止盜竊知識產權。其中的重中之重是，美國明確要求中共推進經濟結構改革，而結構改革正是要解體中共極權專制的經濟基礎，恢復市場機制和中國經濟個體的自主權。美國貿易代表羅伯特·萊特希澤（Robert Lighthizer）最近直言：要求中共進行結構性改革，就是為中國人著想。

歷史，又一次走到了充滿偶然或不經意的十字路口。這一次，美國總統再次向共產極權發出呼籲：推倒這堵牆！

只不過，美國總統這次是用貿易戰的形式發出呼籲；要求推倒的，雖然主要是中共在貿易、經濟領域修築的高牆，然而也必定會像推倒多米諾骨牌那樣，連帶著推倒中共的信息高牆、網絡高牆，以及禁錮中國人思想的心靈高牆。

歷史正在重演。中共這堵「牆」，即將，隨時，被推倒！

Copyright© 2000 - 2016 大紀元.

2019-04-03 8:00 PM